

儿子嫌没坐飞机回家怒打老父

派出所里父亲为其求情

“警察同志,我也想让儿子坐飞机回家,可是我们外出打工挣钱不容易,我带着儿子坐火车难道错了吗?”2月8日,三亚火车站内,一对来自江苏徐州父子因为乘坐火车还是飞机回家的问题发生争吵,随后20岁的儿子挥拳打向50余岁的父亲。没过多久,火车站执勤民警赶来制止施暴者,看着儿子就要被带到派出所,被打后的父亲不停地向民警求情。

嫌坐火车太久,儿子打父亲

2月8日,三亚火车站售票大厅内,旅客们正在依次排队购票。购票人群中突然传出一阵激烈的争吵声,随后,一名年轻人挥拳打向一名中年人,下手丝毫不留情,有围观者去拉架,却没能劝住激动的年轻人。正当中年人在售票大厅内边跑,边闪躲年轻人的拳脚时,三亚火车站派出所执勤民警迅速赶来制止打人的年轻人,并俩人带回派出所进行调查。

经民警询问,被打的中年男子说,他是打人者父亲,名叫张某某,今年50多岁,江苏徐州人。其儿子小张今年20岁,父子俩和老乡一同结伴来三亚打工已有近一年时间。谈到儿子打人一事,张某某不停地叹气,一阵沉默后,他向民警说出了事情经过。

亚坐火车经河南郑州转车回江苏徐州老家过年,在购票期间,小张不停地抱怨火车乘坐时间久,而且父亲一身的民工打扮,非常难看。此外,一些结伴回家的老乡也是一身民工装扮,儿子认为丢了面子,称有损自己干净的形象,所以不愿意一起和大家坐车回家。

此时,儿子小张提出,不管回家机票有多贵,都必须坐飞机回家,否则他就留在外地不回家过年了。无奈之下,老张仍在不停地劝说儿子,“我实在是没钱了,如果买了机票,今年就没有钱过年了,希望你能理解爸爸。”

让老张寒心的是,一番好意的劝说却引来了儿子的反感,“你今天不让我坐飞机,我回老家了非打死你不可!随后,父子俩发生激烈争吵,让老张没想到的是,儿子竟然会对他动起了拳脚。

派出所里父亲为儿子求情

“警察同志,他知道错了,我不追究,就原谅他吧,我们还要回家过年呢!”此时,看着不停求情的父亲,小张也表露出了悔意。“爸爸对不起,是我错了。”经过民警多次对这名年轻男子的教育和耐心的劝解,小张当场鞠躬向父亲认错。随后,俩人乘坐火车返回老家徐州。

2月9日,老张仍是在为儿子说情,“经过这次事情以后,他性格好多了,就不要再追究他的责任了。”

老张提到,儿子任性、暴躁的性格也和他平常的教育有关,因为家里就一个孩子,家里人都比较溺爱。往后他会和孩子增加沟通,避免孩子因为性格问题上错误的道路。

针对此事,三亚一心理咨询所的心理专家表示,孩子和父母没有沟通,也是造成孩子性格暴躁、任性的原因。一些性格暴躁的孩子,往往很在意自己在其他人面前的形象。

多彩空调罩成“彩虹楼”



湖南省郴州市飞虹游园旁,有一栋被市民称为“彩虹楼”的楼房,它个性的外观格外吸引人的眼球。据了解,这栋楼房是一家连锁酒店,经营数年,它的外墙上悬挂着40余个红、黄、绿等颜色的空调罩,整齐排列,个性十足。

女子自家庭院种花草 不料挖出205发子弹

近日,租住在福州市仓山区复园路的陈小姐,想在自家庭院前的空地上种些花草怡情,不想几铲子下去,竟挖出了205发埋藏已久的子弹。民警发现这些子弹表面布满锈斑,已移交仓山分局治安大队安排统一销毁。

陈小姐称,自己暂住的小楼前方有一块近20平方米的荒废空地,眼见春节快到了,

便想在小楼前种些花草增添生气。8日上午,她和丈夫拿着铲子在清理空地的杂草时,赫然发现在地下不到5厘米的泥土里埋有几发零散的子弹。两人当即小心翼翼地铲除地表的泥土,相继发现埋在地下的子弹共计205发。

仓前派出所民警介绍,陈小姐挖出的子弹长约六七厘米,宽约一厘米,属于普通的步

枪子弹。因为陈小姐暂住的小楼原属于仓山区人防办,初步判定可能是由于原管理人员无处销毁这批子弹,便采取了就地掩埋的处理方式。经查看,这批子弹表面已布满锈斑,不具备杀伤力。目前,陈小姐上交的子弹已移交仓山分局治安大队安排统一销毁。

(本版稿件均据新华社)



枣庄国际旅行社

坚决贯彻《旅游法》,秉承诚信、品质的优势,还大众一个更健康的旅游环境!

许可证号:L-SD-CJ00060 国家特许经营中国公民出境旅游组团社 足额交纳140万元质量保证金 50万元旅行社责任险 您出门远行的有效保障



最终解释权归本公司所有

拜年啦!
枣庄国际旅行社祝全市人民羊年快乐!
阖家幸福!万事如意!
节后更多精彩线路敬请期待!

待到山花烂漫时 日本本州全景赏樱美食六日游
3月1/5/8/9日发
5780元/人

行程亮点:
全程无自费、北线行程无忧;
新品推出:独家推出日本最美丽的电车线路—江之岛电铁!
新品推荐:独家推出门票2500日币骏河湾观光船,海陆欣赏富士山美景,更可以自由喂食海鸥!
新品推出:百选赏樱名所,大坂城公园、圆山公园、上野恩赐公园、千鸟渊,处处赏樱!
新品推荐:木更津奥特莱斯,日币狂跌,便捷退税,惊人折扣,在这里给全家人买个遍!
美食之旅:日式烤肉、特色鳗鱼饭、博多豚骨拉面、日式料理,顿顿特色!
服务之旅:全日空直飞,点滴之间体验精致日式生活!

孔雀王朝——昆明、抚仙湖、版纳、中缅边境奢华三飞六日游
常年特价

酒店明细:全程入住超五星全球连锁豪华度假酒店
参考酒店:昆明段:温德姆国际连锁酒店旗下品牌——超五星豪生大酒店
澄江段:新加坡悦榕庄集团旗下国际连锁品牌——超五星悦椿湖畔度假酒店
版纳段:世纪金源集团旗下全国连锁品牌——挂五星世纪金源大酒店
派对餐饮:所到餐厅都是我们精心挑选,菜品营养精心搭配。让您在旅行中放心品尝干净卫生地道的云南美食,感受舌尖上的云南。餐厅安排:5早8正,每桌十菜一汤,餐标400元/桌,特色餐600元/桌。
精华景点:九乡风景区、万亩茶园、元江大桥、北回归线公园、打洛、中缅国门、野象谷、原始森林。
行程特色:一次顶级奢华的度假旅程!一席皇家气派的傣族盛宴!一首美轮美奂的冬日恋歌!

腾爱一生——昆明、大理、腾冲三飞六日游
常年特价

亮点:芒市飞昆明,省去了700多公里山路、10个小时的旅途疲劳。
更多时间深度游览景点;
特别安排:全程精选五星级酒店,住得舒适安心;
特别用车:正规旅游车为您保驾护航,坚持10%的空座率,让您乘坐更舒适;
导游服务:精挑细选导游带您领略云南历史文化、民俗风情的讲解;
安全保障:赠送云南旅游安全组合保险,免除您收客的后顾之忧;
精选景点:中国十大魅力名镇——和顺古镇、火山地热国家地质公园、腾冲热海风景区、石林、崇圣寺三塔、蝴蝶泉

法瑞意+德国四国十二日游 特价 9900元/人 2015年03月25日

南北进出不走回头路:
巴黎进罗马出,不走回头路,行程更合理,更舒适。
浪漫之路:罗曼蒂克大道总长大约350公里,由伍兹堡往南一直到阿尔卑斯山麓的福森,这条规划良好的观光路线,沿途经过中世纪的古城、安祥纯朴的农村、如梦似幻的景观,因而得名。
特别到访新天鹅堡:德国旅游的明信片新天鹅堡是世界童话城堡的鼻祖,名侦探柯南剧场版《世纪末的魔术师》事件发生地原型。
意大利的“曼哈顿”圣吉米尼亚:小镇圣吉米尼亚最醒目的建筑就是那高耸的石塔,仿佛纽约曼哈顿那片现代化高楼,联合国教科文组织将整座城市都列入世界遗产,同时还是意大利葡萄酒最好的地方。
佛罗伦萨圣母利亚教堂:供奉圣母玛丽亚和耶稣的十二门徒的天使的圣玛利亚教堂。
巴黎最年轻的地区蒙马特:巴黎北部的蒙马特高地既是宗教的神圣场所,又是众多艺术家聚集活动的地方,矛盾和谐的巴黎最年轻的地区。巴黎第二制高点圣心教堂:位于蒙马特高地上的白色圆顶大教堂,具有罗马式与拜占庭式相结合的别致风格,颇具东方韵味和视觉的全新体验;塞纳河全景餐厅用餐一边享用中式美食,一边边览塞纳河两岸风光。
世界上无可挑剔的城市琉森:依山傍湖的琉森是瑞士人心中最理想的度假胜地,同时它也是一座历史名城,瑞士的国父就诞生于此。著名影星奥黛丽赫本曾在此举行婚礼。
世界三大博物馆之一卢浮宫您可欣赏镇馆三宝:爱神维纳斯,胜利女神像和蒙娜丽莎。正门回廊处的透明金字塔建筑是美籍华裔建筑师贝聿铭的杰作。
西欧名城:永恒之都罗马,文艺复兴发祥地佛罗伦萨,水城威尼斯,魅力花都巴黎,两湖之间的雪山脚下小镇因特拉肯。
安全保障:SOS境外紧急救援保险,免除您后顾之忧,助您出行一路平安。

精彩线路价格电询

- 香港澳门双飞五(六)日游
- 泰国曼谷芭提雅六日游
- 泰新马十日游
- 曼谷芭提雅普吉岛八日游
- 泰国清迈六日游
- 新加坡 马来西亚六日游
- 澳大利亚新西兰十二日游
- 捷奥德法意瑞十二日游
- 法意瑞+德国十二日游
- 南非迪拜十日游
- 埃及土耳其十日游
- 埃及游轮十日游
- 印度金三角尼泊尔喜马拉雅高山美景十日之旅
- 美国东西海岸夏威夷十四日之旅
- 美国西海岸风情十日特色游
- 加拿大古巴十一日冰“枫” 火艳浪漫之旅

常年特价
价格电询
价格电询